
цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 3 по 17 декабря 2018 года

(13081) 

МОСКОВСКАЯ
колбаса в/к ГОСТ
Чернышихинский МК
арт. 13081

ВЫГОДА
209 РУБЛЕЙ

723.44

514.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙГАУДА

сыр 45% 
Карлов Двор
арт. 18006

(18006) 

ПРОВАНСАЛЬ
майонез Слобода 67%
1/800 м/у
Эфко-Каскад
арт. 58455

(58455) 

101.39

73.90

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая лососевая ТУ 1/95 ж/б
Московский РК
арт. 89955

(89955) 

199.00

179.00

462.00

362.00
цена за 1 кг



С уважением,
Генеральный директор Дмитрий Шитов

Искренне желаем Вам в наступающем году 
больше радостных дней, лучезарных улыбок,

неиссякаемой  энергии и энтузиазма
для реализации всех поставленных целей!

Дорогие 
друзья!

Новогодний номер нашей газеты 
мы готовили с особым теплым чувством, 

желанием порадовать Вас 
самыми выгодными предложениями 

с лучшими ценами и акциями 
и конечно поздравить Вас с самыми 

добрыми и любимыми праздниками –

     С НОВЫМ ГОДОМ
                    И РОЖДЕСТВОМ!
  На протяжении 26 лет мы старались быть друзьями для своих клиентов и партнёров, чтобы Ваш бизнес был эффек-

тивным и прибыльным! Благодаря этому стремлению, 2018 год стал для нас годом новых открытий, решений, свежих 
идей и реализованных проектов! Подводя итоги уходящего года, хотим рассказать, какие важные события произошли 
в нашей компании за последние 12 месяцев:

Заботясь о своих клиентах, экономя Ваше драгоценное время, а также делая наше сотрудничество комфортным и 
прозрачным, мы не перестаем обновлять и внедрять IT-новинки в наше Мобильное приложение, делая его современ-
ным и максимально простым в использовании! 20 000 клиентов скачали МП «Сладкая жизнь» и активно продолжают 
им пользоваться, совершая заказы как по артикулам, так и с помощью новинки этого года - системы Scan&Go! Также 
нашим клиентам открыт доступ в режиме 24/7 ко всем бонусам, историям покупок, акциям и конечно общению, Вы 
всегда можете выйти на связь с водителем, оставить отзыв или сообщить о проблеме! Благодаря внедрению системы 
лояльности клиентов NPS, мы не перестаём совершенствовать свой сервис, делая его качественным изо дня в день.

Компания «Сладкая жизнь» открыта для своих клиентов. Опираясь на формат «живого» общения, мы провели ряд 
конференций и мастер класс, в ходе которых были затронуты многие ключевые вопросы, касающиеся партнёрской 
программы, стратегий развития бизнеса и законодательства. Также, благодаря прямому диалогу между нами и наши-
ми партнёрами, мы смогли найти пути решения многих проблем. Компания «Сладкая жизнь» всегда рада поделиться 
многолетним опытом со своими клиентами.

Наша компания  активно развивает партнёрскую программу «Малинка», предлагая своим партнёрам успешный и 
полюбившийся клиентами бренд, качественную логистику, чётко выстроенную ассортиментную матрицу, правильную 
ценовую политику, убойные акции, а также программы лояльности и маркетинговую поддержку! В этом году наши 
партнёры открыли 74 магазина «Малинка», которые радуют своих покупателей по всей территории ПФО, а также в 
Москве и Московской области! Помогая нашим клиентам в традиционной рознице оставаться конкурентоспособными 
и рентабельными, мы провели беспрецедентные акции, по результатам которых было выделено 20 000 000 рублей  на 
открытие вкусных магазинов «Малинка».

За 2018 год наш автопарк пополнился новыми автомобилями: Японскими грузовиками Hino, мощными тягачами 
мирового лидера Шведской компании - Scania, 4 современными и надёжными грузовиками MAN, а также полупри-
цепами. За год было приобретеном 93 машины. На данный момент собственный автопарк компании составляет 
511 автомобилей, оборудованных температурными и топливными датчиками. Благодаря этому обеспечиваются все 
необходимые условия для перевозок различных товаров, сохраняя их качество!

 Ещё одно масштабное и значимое событие коснулось нашей компании - строительство и запуск морозильной 
камеры площадью 3300 квадратных метров, что позволило нам расширить ассортимент товаров и улучшить сервис 
обслуживания клиентов.

В рамках проекта «Заморозка» 570 наших клиентов бесплатно получили в пользование холодильное оборудование 
от компании «Сладкая жизнь» и возможность усилить свой ассортимент категорией замороженной продукции. Всего 
за 2018 мы приобрели 300 холодильников и 385 термобоксов (специальные контейнеры для перевозки продуктов, тре-
бующие особого температурного режима), объем инвестиций составил 40 млн. рублей.

2018 год стал для нас годом расширения территорий  обслуживания клиентов, вырос и штат отдела продаж на 52 
Торгового Представителя Общего прайса, из них 24 ТП в Москве.

Стартовала Выделенная Команда «Ригли» во Владимире, Йошкар-Оле и Чебоксарах; 
ВК «Монделис» в городе Киров и ВК «Юнилевер химия» в Казани! Наивкуснейший ассор-

тимент ВК «Орими» появился в прайсах Республик Чебоксары и Марий Эл, а продукцию 
производителя «Келлог» мы предлагаем нашим покупателям в Мордовии. Наша ком-
пания является официальным дистрибьютором ВК Вимм-Билль-Данн не только по всей 
Москве, но и Московской области, штат Торговых Представителей этой ВК был увели-
чен на 15 человек, также мы расширили ВК Якобс и ВК «Фруто Няня» на территории 
Московской области.

Эти результаты были бы невозможны без Вас, наши дорогие партнёры! Мы высоко 
ценим Ваше доверие и открытость, сложившиеся за время нашего сотрудничества!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДОКТОРСКАЯ ГОСТ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ ГОСТ
колбаса вареная и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592             , 
87594

ВЕТЧИНА 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
целлофан
Чернышихинский МК
арт. 10219

СЕРВЕЛАТ 
ЗЕРНИСТЫЙ
колбаса в/к
Золото Дэмки
арт. 24659

(24659)

(87594) (10219)
(87592)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к большой кусок
Чернышихинский МК
арт. 92524

(92524)

ДЭМКА
колбаса в/к
Золото Дэмки
арт. 84/4

(84/4)

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
к/в в/к б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

(83891)

610.36

486.90
цена за 1 кг

314.08

259.90
цена за 1 кг

360.39

274.90
цена за 1 кг

432.12

329.90
цена за 1 кг

341.32

306.90
цена за 1 кг

397.91

287.90
цена за 1 кг

СЛАВЯНСКАЯ
колбаса с/к круглая 
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 89724

САЛЯМИ 
ФЛАМЕНКО
колбаса с/к
Чернышихинский МК
арт. 93621

(89724)

(93621)

БАЛЫК 
ЦАРСКИЙ
в/к в/с 1 кг
Золото Дэмки
арт. 5320

(5320)

-25%

-27%

ВЫГОДА
165 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА
130 РУБЛЕЙ

КРАКОВСКАЯ
колбаса п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845

(92845)

204.32

156.90

724.66

559.00
цена за 1 кг

ДОКТОРСКАЯ
колбаса вареная 

Нежная линия
Дэмка

                              арт. 31505

(31505)

219.51

159.90
цена за 1 кг

474.51

354.90
цена за 1 кг

577.34

447.00
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
ц/о 1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

(82758)
ОСОБАЯ
колбаса вареная
Атяшево
арт. 92852

ОСОБАЯ 
СО ШПИКОМ
колбаса вареная
Атяшево
арт. 92853

МОСКОВИЯ
колбаса пресс. в/к 
Черкизово
арт. 64263

НЕОБЫКНОВЕННАЯ
колбаса п/к 2 кг
Приосколье
арт. 92897

(92852) (92853)

МОСКОВСКАЯ ГОСТ, 
ИМПЕРСКАЯ
колбаса в/к 
Черкизово
арт. 66977             ,                
34154

(66977)
(34154)

(64263)

(92897)

СОВИНЬОН
колбаса с/к  
1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98640

(98640)

108.82

77.90
цена за 1 кг

614.14

481.00
цена за 1 кг

116.29

85.90
цена за 1 кг

398.48

318.90
цена за 1 кг

275.79

248.90
цена за 1 кг

ДОКТОРСКАЯ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
колбаса вареная в/с 
в целлофане 
Черкизово
арт. 56023

(56023)

-25%

95.58

75.90

БОРОДИНСКАЯ,
БОГОРОДСКАЯ
колбаса с/к в/с 1/300
Черкизово
арт. 66750             ,
66749

(66750)
(66749)

380.20

280.20
цена за 1 кг

335.46

251.00
цена за 1 кг

204.77

99.90*

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ

*Цена за 1 ед. 
товара при покупке 
2-х ед. товара
единовременно

МОЛОЧНАЯ
колбаса вареная 1с
Золото Дэмки
арт. 4/4

(4/4)

С МОЛОКОМ
сардельки куриные 1с н/о 
1 кг
Приосколье
арт. 92899

(92899)

294.05

239.90
цена за 1 кг

181.98

157.90
цена за 1 кг

1+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ТВОРОЖОК
(продукт) 10% 
ванильный, 
клубничный 1/100
Карат
арт. 17153            , 
17152

МАСЛО
сливочное 72,5% 
Крестьянское 1/180
Ядринмолоко
арт. 73984 

МАССА 
ТВОРОЖНАЯ
с шоколадной крошкой, 
с изюмом 3 кг короб 
Южский МЗ
арт. 90523             , 
90525

26.39

19.90
92.34

71.50
48.44

39.99

-23%

(17153)
(17152)

(73984)

НАША КОРОВА
творог 5% 1/180 
флоупак 
Ядринмолоко
арт. 93676

(93676) (90525)

ВЕЛИКОКНЯЖЕСКИЙ
сыр с ароматом 
топленого молока 46%
Березка
арт. 18298

(18298)

(90523)

10.81

9.50

АЛЬПЕНЛЕНД
йогурт 0,3% 1/95 
(Вишня/нектарин-дикий 
апельсин, Клубника/персик-
маракуйя, Лесные ягоды/
яблоко-груша)
арт. 25320             , 
25322             , 51129

(25320)
(51129)(25322)

105.75

95.50
цена за 1 кг

405.60

366.90
цена за 1 кг

+ +

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%

При покупке 3-х спаек по 4 штуки 
продукта йогуртного «FRUTTIS MARVEL»
персик/клубника 1/95 (арт. 18691)
в ПОДАРОК 1 спайка (4 штуки)
продукта йогуртного «FRUTTIS DISNEY»
персик/клубника 1/95 (арт. 18694)*

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 30%

При покупке 3-х спаек по 4 штуки 
продукта йогуртного «FRUTTIS DISNEY»
персик/клубника 1/95 (арт. 18694)
в ПОДАРОК 1 спайка (4 штуки)
продукта йогуртного «FRUTTIS MARVEL»
персик/клубника 1/95 (арт. 18691)*

3+1 3+1

КНЯГИНИНО
молоко 3,4-6% 
Отборное 1/930 ПЭТ
Княгининское молоко
арт. 71990

59.36

50.99

69.40

53.00

(71990)

СЫРОБОГАТОВ
сыр плавленый 1/200 50% (Сливочный, 
С ветчиной, С грибами)
ДРУЖБА
сыр плавленый 55% 1/200 
Первая линия
арт. 97211            , 99056              , 
99057             , 99055

(97211) (99056)
(99057) (99055)

АССОРТИ
сыр-тост плавленый 
Сливочный+Ветчина 1/150
ДРУЖБА, ЯНТАРНЫЙ, ЧИЗБУРГЕР
сыр-тост плавленый 1/150 
Рязань
арт.  87433             , 87133             , 
87171            , 57542

(87433) (87133)
(87171) (57542)

-21% ЭДАМ
сыр 45% 
Карлов Двор
арт. 18007

(18006)

ВЫГОДА
100 РУБЛЕЙ

462.00

362.00
цена за 1 кг

60.53

47.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФЕРМЕРСКИЙ
крекер 1/200 Smart (с луком, 
с сыром, с солью)
арт. 54081             , 
54082             , 
54083

БАРДЗИМИ
лимонад 
0,5 л ст/б 
(Груша, Лимон, 
Тархун)
арт. 99235             , 
99236             , 
99237

ЛИМОНАД, 
ТАРХУН, 
ГРУША, 
КРЕМ-СОДА 
напиток б/а 
1,5 л ПЭТ Smart
арт. 94624             , 
94625             , 
94627             , 
94623

ЯБЛОКО-ПЕРСИК, 
ЯБЛОКО, ТРОПИК
нектар 1,93 л Smart
арт. 98892             , 98895             , 
98894

ЖИДКОЕ МЫЛО
1/500 с дозатором Smart 
(Арбуз, Лесные ягоды, 
Антибактериальное)
арт. 91826             , 
91825             , 
95874

МАРМЕЛАД
1/250 Smart (дольки Ассорти, 
микс с различными вкусами)
арт. 89141            , 
89142

24.50

21.00
42.30

40.20

16.00

14.80

49.50

35.00 (54082) (99236)

(94627)

(98895)

(89141)
(99237)(54083)

КОЗИНАК
подсолнечный
1/150 Smart
арт. 74849

(74849)

(94623)

(98894) (95874)

(89142)

(54081) (99235)

(94625)

(98892) (91825)
(91826)

ТОМАТЫ
1/720 ст/б Smart 
(в томатном соке, маринованные)
арт. 15406             , 15409             , 
ОГУРЦЫ
маринованные 1/720 ст/б Smart
арт. 15411

(15409)

(14511)

(15406)

(94624)

ДЕРЕВНЯ 
ПОДНОВЬЕ
майонез 
Провансаль 
1/400
арт. 14118

(14118)

(17293)

54.40

50.00
ШПРОТЫ
в масле из салаки
1/160 ж/б 
Рыбное дело
арт. 17860

(17860)

КОЗИНАК
арахисовый
1/170 Smart
арт. 74850

(74850)

14.86

12.50

34.79

32.00

81.90

78.50
41.98

37.50

-14%

49.00

42.00

97.00

87.00

-10%

ГОРБУША
натуральная
1/240 ж/б
Рыбное дело
арт. 17293



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАВАЕВО
мороженое пломбир  
Крем-брюле, 
С изюмом 1/70 
вафельный стаканчик
Космол
арт. 99811            , 
99809

(99811)
(99809)

ЗОЛОТО 
ДЭМКИ
пельмени свинина/ 
говядина 1/500 
Золото Дэмки
арт. 65089

(65089)

ЭKZO
мороженое эскимо 
Пина Колада 1/70
Инмарко
арт. 97434

(97434)

ТОРЖЕСТВО 
ДАЧНЫЕ ЯГОДЫ
рулет из мороженого
с малиновым 
вкусом 1/480
Инмарко
арт. 19420

(19420)

34.56

25.99
138.17

99.00

48.99

36.99
191.92

149.99

ЗДОРОВЫЙ 
РОЖОК
мороженое с черной 
смородиной 1/120 
вафельный рожок 
Коровка из Кореновки
арт. 15133

ЛЮБИМЫЕ
крабовые палочки
1/200
Ладья Викинга
арт. 60131

(60131)

КРЕВЕТКИ 
60/80 5 кг 
Полар Сифур Раша
арт. 97448

(97448)

(15133)

-33%

30.00

22.50

305.90

183.00

2+1

-25%

ЛЮБИМЫЕ
крабовые палочки
7 кг 
Ладья Викинга
арт. 12876

КОТЛЕТЫ
лососевые, тресковые
Агама
арт. 15018             , 
17388

ШАМПИНЬОНЫ 
нарезанные замороженные
10 кг
Фросппродут
арт. 38529

ОБОЖАМС 
беляши с мясом 1/160
Вилон
арт. 19681

(12876)

(15018)
(17388)

ОКОРОК 
цыпленка-бройлера
ТМ Народный выбор
10 кг пакет
Курников
арт. 19687

(19687)

(19681) (38529)

130.00

104.90
цена за 1 кг

166.25

119.90
цена за 1 кг

120.00

104.90
цена за 1 кг

131.67

108.00
цена за 1 кг

43.85

29.90

500.50

334.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА
165 РУБЛЕЙ

РУССКИЕ
пельмени 1/900
Чернышихинский МК
арт. 18400

(18400) +

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

При покупке 2-х штук пельменей 
«ГОРЬКОВСКИЕ» из отборной Говядины 
1/500 (арт. 20017) в ПОДАРОК 1 штука 
пельменей «ГОРЬКОВСКИЕ» из Баранины 
1/500 (арт. 20016)

-40%
-120 РУБЛЕЙ

49.45

32.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

СКАЗОЧНЫЕ, ЕЛКИ,
РОЖДЕСТВЕНСКИЙ 
КОЛПАК 
восточные сладости вес.
КФ Изобилие
арт. 20705             ,
20706              ,
20707

НОРВЕЖСКИЙ 
ЯГОДНЫЙ ПАЙ 
сдобное печенье 
с большим содержанием 
начинки из джема 
лесных ягод TV 1,15 кг
КФ Березники
арт. 14515

ЗЕФИР 
ванильный
3,5 кг
Перевозникова 
арт. 91695

СЛАДОЯР
пряник со вкусом
лимонада 3,5 кг, 
с начинкой со вкусом 
абрикоса 4 кг, 
СЛИВОЧНЫЕ
пряники 3,5 кг
Вижер
арт. 20687              ,   
20683              , 
20680

СУШКИ МАЛЮТКА
ванильные 1/500
Булочно-кондитерский 
комбинат
арт. 15621

ЗЕФИР 
в шоколаде
3,5 кг
Перевозникова 
арт. 91696

ТИМОША-ЛЮКС
халва с арахисом,
с изюмом 5 кг
Тимоша 
арт. 63320             , 
63328

ДОНИ 
ЗЕФИРОНИ
зефир 1 кг
КФ Нева
арт. 14192

БАРАНКИ К ЧАЮ 
в/с 1/315
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15601

SCHOGETTEN
шоколад 1/100 в асс-те
Шогеттен
арт. 94067             , 94086             , 
94087             , 94088              , 
94090              , 96008              , 
19312            , 19313            , 
19314

ТРЮФЕРРО
шоколадные конфеты вес.
Би-Энд-Би
арт. 20696

(94067)
(94087)

(94086)
(94088)

(94090)
(19312)
(19314)

СТАРЫЙ ЗАМОК
торт вафельный 
Сливочный, 
Ореховый 1/210
Вереск
арт. 76339             , 
76344

(76339)
(76344)

(20696)

(14515)

(91695)

(20683)
(20687)

(20680) (15621)

(91696)

(63320)
(63328)

(14192) (15601)

(19313)
(96008)

94.25

68.90

52.83

36.90

54.01

42.30

29.33

24.30

ФИКСИКИ
конфеты мягкие 
жевательные 
Ягодный взрыв 
ассорти 
с начинкой 
клюква 2 кг
арт. 18505

БАБУШКИНЫ СЛАСТИ, 
ЗИМУШКА-ЗИМА
печенье 3 кг
Продвагон
арт. 57524             ,
57525

ЧОКО ПАЙ 
ДАРК
печенье 
бисквитное 
1/30 (8х12)
Орион
арт. 18990

(18505)

(57524)

(18990)

(57525)

-30%

-30%

-30%

218.35

163.90
цена за 1 кг

131.54

105.90
цена за 1 кг

104.15

73.90
цена за 1 кг

155.33

125.90
цена за 1 кг

102.15

79.90
цена за 1 кг

187.51

141.90
цена за 1 кг

183.16
цена за 1 кг

3+1

ПОСТНЫЙ 
ПРОДУКТ

ПОСТНЫЙ 
ПРОДУКТ

ПОСТНЫЙ 
ПРОДУКТ

+

192.34

134.60
цена за 1 кг

185.64

128.00
цена за 1 кг

130.76

90.90

334.33

244.90
цена за 1 кг

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 16520 - ВИШНЯ пряник печатный 2 кг
арт. 16521 - КЛУБНИКА пряник печатный 2 кг
арт. 16523 - МАЛИНА пряник печатный 2 кг
арт. 16528 - ЯБЛОКО пряник печатный 2 кг
При покупке любых 3-х мест в ПОДАРОК 1 место 
пряника печатного «КЛУБНИКА» 2 кг (арт. 16521)*

(20707)
(20706)

(20705)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КИНДЕР 
ШОКОЛАД
шоколадные 
батончики Т-4 1/50
Ферреро
арт. 25701

(25701)

38.20

35.70

153.32

143.20

287.68

229.90

157.50

137.90

62.63

52.90

339.94

287.90
156.25

137.90

287.00

215.90

HAPPY АССОРТИ
конфеты (квадрат) 
1,5 кг TV
Шоколадный кутюрье
арт. 19358

РАФАЭЛЛО
конфеты Т-9
1/90
Ферреро
арт. 90297

LINDOR
шоколад Ассорти, Молочный
1/125 коробка
Линдт
арт. 12037             ,
96264

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ, 
СКАЗКИ НОВОГО ГОДА,
СКАЗКИ СТАРОГО ГОДА
шоколадный календарь 1/75
Chokocat
арт. 19531            ,
19532             , 19638

СУПЕР 
ДЕД МОРОЗ, 
ЛЕТАЮЩИЕ 
САНИ,
ДЕД МОРОЗ
шоколадный набор 1/60
Chokocat
арт. 19541            ,
19542             , 19544

СКАЗОЧНЫЙ ЧАЙ, 
ВОЛШЕБНОГО НОВОГО ГОДА, 
ХРЮШКА В КРУЖКЕ НГ
чай 1/50
Chokocat
арт. 19558             ,
19559             , 19560

PERGALE АССОРТИ
шоколадный набор (молочный 
шоколад, темный шоколад) 
1/375
Pergale
арт. 19644             ,
19656

PRESENT КРАСНАЯ, 
PRESENT БЕЛАЯ
наборы конфет Ассорти 1/160
Шоколадный кутюрье
арт. 19337             ,
19331

ШОКОЛАД-БАР
шоколадный набор Ассорти 1/240 

(новогодний рукав)
Конфэшн

арт. 78929

(19358)

(90297)

(96264)

(19532) (19638) (19544) (19560)(19542)

(11477)

(19559)

(19656) (19331)

(78929)

(12037)

(19531) (19541)

(18254)

(19558)

(19644) (19337)

(78929)

415.20 

363.90
цена за 1 кг

БОГОРОДСКИЙ 
СУВЕНИР
шоколадный набор 1/190
Богородская КФ
арт. 94628 (94628)

-30%

ЗВЕЗДОЧКА ЧАСЫ 
С НОВЫМ ГОДОМ, 
ЗВЕЗДОЧКА 
С СИМВОЛОМ 
ГОДА
шоколадная фигурка 
на нитке 1/40
Золотое правило 
арт. 18254             ,            
11477

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

конфеты МАРСИАНКА 
арт. 94850 - ТИРАМИСУ, арт. 94852 - ЧИЗКЕЙК,
арт. 94849 - ТРИ ШОКОЛАДА, арт. 16030 - АСТИ 
конфеты МАРСИАНКА 1/200 пакет 
арт. 94856 - ЧИЗКЕЙК, арт. 94857 - ТРИ ШОКОЛАДА
При покупке 3-х штук одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука* 

204.48

141.90

ФИКСИ-ДЕСЕРТ
вафельный в глазури 2,5 кг 
(Клубника со сливками, Шоколад, 
Вареное сгущенное молоко)
арт. 19292            , 19293            , 
17937

ВЕСЕЛЫЙ ТОША
торт вафельный 1/220 
(С ароматом: сгущеного молока, 
шоколада, с вареной сгущенкой 
и вафельной крошкой)
арт. 19196            , 19261            , 
19190

(19292)
(19196)(17937)

(19190)

(19293)
(19261)ВЫГОДА 33%

2+1
ВЫГОДА 33%

2+1

3+1

*Цена за 1 кг товара 
при покупке 7,5 кг
товара единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 3-х ед. 
товара единовременно

286.74

191.16
цена за 1 кг

64.50

43.00

137.50

120.90
206.25

179.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

259.00

249.00
779.00

739.00
1519.00

1439.00

64.80

53.50
182.40

159.00
55.00

34.50
55.25

45.90

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
зернистая 
1/90 ст/б крышка 
twist-off
Авистрон
арт. 12723

ИКРА ГОРБУШИ
1/230 ст/б 
еврозамок
Авистрон
арт. 19852

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
зернистая 1/500 ст/б 
еврозамок, 
банка готика
Авистрон
арт. 19853

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/140 ж/б 
Тунгутун 
Северо-восточная 
компания
арт. 89642

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
(горбуши) ТУ 1 кг 
ведро Тунгутун  
Северо-восточная
компания
арт. 95936

ИКРА 
ГОРБУШИ
ГОСТ 1 кг ведро 
Авистрон
арт. 20124

ИКРА 
НЕРКИ
ГОСТ 1/130 ж/б
Салмоника
Озерновский КЗ
арт. 12657

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/140 ж/б 
Находка 
Северо-восточная 
компания
арт. 70825

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/95 ж/б 
Тунгутун 
Северо-восточная 
компания
арт. 67495

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное 
Золото 1/320 ст/б 
крышка twist-off
Северо-Восточная 
компания
арт. 70928

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное 
Золото 1/500 ст/б 
крышка twist-off
Северо-Восточная 
компания
арт. 70485

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное 
Золото 1/230 ст/б 
крышка twist-off
Северо-Восточная 
компания
арт. 30184

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая Красное 
Золото 1/100 ст/б 
крышка twist-off
Северо-Восточная 
компания
арт. 58968

ИКРА СИГА
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 59954

ИКРА 
ПАЛТУСА
черная 1/155 ж/б
Авистрон
арт. 77018

ИКРА 
МИНТАЯ
натуральная
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50192

ИКРА КРАСНАЯ,
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/220
Балтийский берег
арт. 96865              ,
13108

(12723) (19852) (19853)

(89642)

(95936)(20124) (12657)

(67495) (70825)

(70928) (70485)(30184)(58968)

(59954) (77018) (50192)
(96865)

(13108)

ИКРА КРАСНАЯ
зернистая лососевая ТУ 1/95 ж/б

Московский РК
арт. 89955

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая ГОСТ 1/130 ж/б 

Камчатка Премиум ТМ Медведь
Авистрон
арт. 19851

ИКРА 
ГОРБУШИ
1/200 ст/б 
крышка
twist-off
Авистрон
арт. 19914

(89955)

(19851)

(19914)

189.00

179.00

379.00

349.00

579.00

529.00

289.00

275.00

2135.00

1935.00
2820.00

2599.00
459.00

439.00

315.00

289.90
199.00

189.00

679.00

649.00
949.00

895.00
1479.00

1379.00
299.00

285.00

ВЫГОДА
50 РУБЛЕЙ



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

144.88

124.90

115.90

97.50

55.29

42.90
60.12

49.90

128.52

107.90

131.25

109.00

222.27

195.00

СЕЛЬДЬ
целиковая пряного 
посола 1/1300 
Смоленская 
Коллекция
арт. 47215

ГОРБУША, КЕТА
филе-ломтики с/с 
1/110 в/у
Фосфорель
арт. 14903             , 
14904

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
по-мурмански 1/230 ж/б 
Морская радуга
Вкусные 
консервы
арт. 93729

ТУНЕЦ
натуральный 
с/с 1/250 ж/б
Барс
арт. 20302

КЛАССИКА
крабовые 
палочки 1/200
Меридиан ПКП
арт. 69754

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
классические 
охл. 1/200
Санта Бремор
арт. 93442

СЕМГА, ФОРЕЛЬ
филе-ломтики с/с 
1/100 в/у
Капитан
арт. 18700             , 
12745

СКУМБРИЯ
кусочки х/к 
1/300 в/у
Капитан
арт. 81616

СЕМГА, ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с 
1/200
Капитан
арт. 81387             , 
81388

РЫБА 
МАСЛЯНАЯ
х/к в/у 1/150
Дивный берег
арт. 18566

САРДИНА***
т/о иваси
1/1300
Доброфлот
арт. 12029

*** Количество товара ограничено!

43.75

39.90

98.75

84.90

148.10

139.00

269.28

249.00

119.29

94.90

181.15

159.50
71.19

59.00

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки 1/180
в асс-те 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 17371             ,
17376             ,
17377

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки 
1/400 в асс-те
Атлантика
Фосфорель
арт. 17365             ,
17367

ФИЛЕ 
СЕЛЬДИ
1/1150
Атлантика
Фосфорель
арт. 20713

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/510
Смоленская 
коллекция
арт. 67311

(17371)
(17376)

(17365)
(47231)

(14903) (18700)

(81616)

(81387)
(14904)

(93729) (20302)

(69754) (93442)

(12745) (81388)

(18566)

(12029)

КОКТЕЙЛЬ
из морепродуктов
По-мароккански, 
По-мексикански 
1/200
Меридиан ПКП
арт. 95593             , 
95594

(95594)
(95593)

(17377)

(17367)(67311) (20713)

ГОРБУША
натуральная 
1/245 ж/б ключ
Доброфлот
арт. 85784

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ
натуральная
1/120 ж/б
5 Морей
арт. 76474

(85784)

(76474)

ИСЛАНДКА
сельдь филе-
кусочки 1/115 ж/б 
в асс-те
Русское море
арт. 91889             , 
91888             , 
47231

(91889)
(91888)
(47231)

СЕМГА, ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с 1/150
Капитан
арт. 12776            , 
12777

(12776)
(12777)

-27% -18%

-20%

93.09

67.50
121.18

99.9068.25

57.90
79.46

65.90

-22%

63.68

49.50

171.36

149.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж
** В акции не участвуют Доставки: Владимир, Иваново. Москва.

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ШПРОТЫ
прибалтийские
в масле 
1/150 ж/б
Атардо
арт. 91751

ШПРОТЫ
в масле
1/175 ж/б
5 Морей
арт. 91172

ШПРОТЫ
в масле 
1/160 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 10347

ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/160 
Вкусные
консервы
арт. 18407

ШПРОТЫ
в масле Экстра
1/250 ст/б 
Вкусные
консервы
арт. 18405

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б в асс-те
Фрау марта
арт. 66135, 22601,
22602, 22603

(91751) (91172) (10347) (18407) (18405)

33.72

28.90
85.68

71.90
67.91

54.90
95.50

79.90
117.30

99.50

40.82

29.90

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК**
1/390 ж/б Хайнц
арт. 62121

(62121)

ХАЙНЦ**
кетчуп Томатный, 
Острый 1/350 дой-пак
арт. 45312            , 
45325

КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ**
1/340 ж/б Хайнц
арт. 62158

(62158)

(45312)
(45325)
1+1

1+1

1+1

*Цена за 1 ед. 
товара 
при покупке 
2-х ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. 
товара при покупке 
2-х ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. 
товара при 
покупке 
2-х ед. товара 
единовременно

74.38

37.19

70.58

35.29

69.70

34.85

74.89

55.50

39.11

28.90

53.90

66.10

49.90 57.90

89.90

65.90
72.40

59.50

42.33

32.90

53.90

45.90

51.31

39.90

84.17

54.90

ОГУРЦЫ
корнишоны с зеленью 
1/350
Иска
арт. 20731

ЛЕЧО
натуральное
1/480 ст/б
Помидорка
арт. 14269

ОЛИВКИ 
ЗЕЛЕНЫЕ 
фаршированные
1/314 ж/б в асс-те
арт. 32697, 36499,
33493, 55239

МАСЛИНЫ 
ЧЕРНЫЕ
б/к, с/к 1/314 ж/б
Лорадо
арт. 32695             ,
32696

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК 
1/425 ж/б
Лорадо
арт. 43034

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ, 
МАСЛИНЫ
б/к, с/к 1/300 ж/б
Иска
арт. 91256             , 
91255             , 
91845

(20731)

(32696)
(32695)

(43034)

АССОРТИ 
маринованное 
(томаты/
огурцы) 1/680 ст/б,
ОГУРЦЫ
маринованные 
1/680 ст/б
Кубань Продукт
арт. 12663             , 
17778

(17778)
(12663)

(91845)
(91255)

(91256)

КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ 
1/425 ж/б
Лорадо
арт. 59368 (59368)

ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ 
маринованные 
1/680 ст/б
Эко
арт. 14279

ОВОЩНАЯ 
СКАЗКА
горошек зеленый 
ГОСТ, кукуруза 
сахарная 1/310 ж/б
Эрконпродукт
арт. 83494             ,
83717

АНАНАС
кусочки 
1/580 ж/б
Иска
арт. 94100

(14269)

(14279)

(83494)
(83717)

(94100)

-35% -25%

-26% -27%-22%

-20%

-24%-22%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ГРЕЧА
ядрица 1/900
Ангстрем
арт. 13193

ЧАЙКОФСКИЙ
сахар-рафинад 
прессованный 
1/500
Русагро-сахар
арт. 67370

ХРУСТЕЦ
гренки 1/80 (томат спайси, 
баварские колбаски, телятина 
с аджикой, чеснок)
МНК
арт. 19978             , 
19979             , 
19980             , 
19981

(19978)

(13193)

(67370)

(19980)
(19979)

(19981)

-44%-47%

-25%

24.45

13.50
55.43

29.50

37.44

27.99

16.00

12.00

79.58

66.90
101.83

75.50

ПИНО
соленый арахис 
жареный 1/40 
Ореховый 
терминал
арт. 32969

АЛЬТЕРО-ГОЛД
масло растительное
с добав. оливкового 
1/810 
Эфко Каскад
арт. 30045

MR.RICCO
масло подсол. 
1 л (с добав.: 
кукурузного, 
авокадо, льняного, 
оливкового)
Нэфис-Биопродукт
арт. 15258             , 
15261            , 
15259             , 
15260

(32969)

(30045)

(15258)

(15259)
(15261)

(15260)

СПАГЕТТИ 
ТОНКИЕ, 
ГОЛОВОЛОМКИ, 
ПЕРЬЯ, СПИРАЛИ, 
БАБОЧКИ
макаронные 
изделия 
1/450
Шебекинские
арт. 53592             , 
86493             , 
53594             , 
53595             , 
86494

(86493)

(53595)

(53592)

(53594)

(86494)

-40%-22%
MR.RICCO
соус 1/335 (Чили с красным 
перцем чили, Сацебелли 
с орехом, Барбекю, Сальса), 
соус 1/310 (Горчичный 
с семенами горчицы, Грибной, 
Тар-Тар, Сырный, Чесночный, 
Цезарь для салата) 
Нэфис-Биопродукт
арт. 97191, 97190, 97192, 
97193, 97182, 97185, 
97187, 97188, 97183, 97181

71.20

42.90

38.56

29.90

РУССКАЯ 
КАРТОШКА
чипсы 1/80 (Бекон, 
Курица, Креветка, 
Сметана-укроп)
арт. 17838            , 
17839            , 
17840             ,
17841

(17838)

(17840)
(17839)

(17841)

ВЫГОДА 25%

3+1
*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 4-х ед. 
товара единовременно

34.37

25.78*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АЗЕРЧАЙ
чай черный Букет, 
с Чабрецом, зеленый 
Классик 25 пак. с/я
Типорт
арт. 94632             , 
10007             , 11836

ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
кофе 
растворимый 
1/150 м/у
Штраус
арт. 91069

(91069)

ЧИБО
кофе 1/95 ст/б
(Эксклюзив, 
Gold Мокка
Gold Selection)
арт. 37171            , 
18830             ,
36009

(37171)
(18830)

(36009)

ЭЛЬЗА
цикорий 1/100 ст/б
Хорс
арт. 94535

(94535)

ИМПРА
чай черный Цейлон
25 пак. с/я белая пачка
Импра
арт. 18599

ХЕВЕНЛИ 
ЦЕЙЛОН
чай черный Цейлон
25 пак. с/я
Импра
арт. 18605

(18599)

(18605)

(20702)

АКБАР 
GOLD
чай черный 
крупный 
лист 1/100
Акбар
арт. 20702

302.12

172.00

ВЫГОДА
130 РУБЛЕЙ

266.31

146.30

ВЫГОДА
120 РУБЛЕЙ

ВЫГОДА 20%

74.22

46.00

235.00

215.00
110.62

79.90

126.99

118.00
52.30

49.00

66.31

53.00

ГРАНД
кофе гранулированное
Премиум Бразилия
1/50 д/п
арт. 20716

(20716)

(94632)

GREENFIELD
чай черный листовой Purple Lavender, 
Spicy Pear, бленд черного и зеленого 
листового чая Moon Leaf 1/100 ж/б
Орими Трейд
арт. 19605             , 19657             , 
19606

(19657)(19605)
(19606)

TERNS
чай черный Премиум
Цейлон лист, чай зеленый 
Грин Фэнтази лист 1/100
Ти-груп
арт. 99659             , 
99646

(99659)
(99646)

ЖОКЕЙ
кофе По-восточному в/с 
1/250 
Орими Трейд
арт. 11605

ЖОКЕЙ
кофе По-восточному в/с 
1/100 
Орими Трейд
арт. 11604

(11605)(11604)

(10007) (11836)

4+1

ВЫГОДА 25%

3+11+1

*Цена за 1 ед.
 товара при покупке 
5-х ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед.
товара 
при покупке 
4-х ед. товара 
единовременно

*Цена за 1 ед. товара 
при покупке 
2-х ед. товара 
единовременно

183.34

146.67*

42.87

32.15*
26.34

13.17

110.00

77.00

-30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

S.O.V.A.
энергетический 
напиток 0,5 л ж/б 
(Классик, Orange, 
Original, Natural, 
Grаpefruit)
арт. 15352             , 
15353             , 
15354             , 
15356             , 
18183

11.89

9.99

35.00

30.00

35.00

28.00
45.24

33.90

30.00

25.00

КРЖЕМЕЛЬКА ПРЕМИУМ
детское шампанское 
с сахаром и соком 
1 л (Дюшес, 
Фейхоа-киви)
арт. 12301            ,
19876

(12301)
(19876)

ПЛОДОВОЕ
нектар Апельсин, Мультифрукт, 
Персик, Яблоко, Яблоко/вишня 0,2 л
Плодовое
арт. 94380              , 
94379             ,
94378             , 
94381             ,
20712

DRIVE ME
напиток энергетический
кофеин, Яблоко/
карамболь 0,5 л ж/б
Пепси
арт. 71360              , 
15696

СЕРАФИМОВ ДАР
вода минеральная 
газ., негаз. 1,5 л ПЭТ
Росм
арт. 80277              , 
80278

(94380)
(94379)
(94378)

(71360)

(80277)

(94381)
(20712) (15696)

(80278)

ПЛОДОВОЕ
нектар Апельсин, Мультифрукт, Персик, 
Яблоко, Яблоко/вишня 1 л
Плодовое
арт. 94377             , 94376             ,
94387             , 94375             , 20688

ПОЛЕЗНЫЙ 
СОК
сок Яблочный, 
Морковный, 
Тыквенный, 
Томатный с солью 
1,8 л ст/б
Баринофф
арт. 97643             , 
97640             ,
97641             , 
97642

(94377) 

(97643) (15353) 
(15352) 

(94376)

(97641) (15356)

(94387)

(97640) (15354)

(94375) (20688)

(97642) (18183)

ДОБРЫЙ КАШАЛОТ
шампаниссимо 
с соком 1 л 
(Тутту-Фрутти, 
Клубника/малина)
арт. 19873            ,
19874

(19873)
(19874)

PEPSI LIGHT, 
PEPSI, 7UP
лимонад
2 л ПЭТ
Пепси
арт. 79246             , 
4940           , 
79239

(79246)
(4940)

(79239)

КОКА-КОЛА, 
СПРАЙТ, ФАНТА
лимонад 0,33 л ж/б
Пепси
арт. 16615            , 
68170             , 
97923

(16615)
(68170)
(97923)

81.94

57.30

31.27

26.50

-30%

-18%

26.68

23.00

103.90

82.00
47.88

34.00

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

арт. 76222 - нектар «МОЙ» Ананас 0,95 л
арт. 76223 - нектар «МОЙ» Гранат/
виноград 0,95 л
арт. 76225 - нектар «МОЙ» Мультифрукт 
0,95 л
арт. 76226 - нектар «МОЙ» Персик/
яблоко 0,95 л
арт. 76224 - нектар «МОЙ» Яблочный 
0,95 л
арт. 76227 - нектар «МОЙ» Томатный 
0,95 л
При покупке любых 24-х штук 
в ПОДАРОК 6 штук  нектара «МОЙ» 
Яблочный 0,95 л (арт. 76224)*

24+6

+



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

45.25

37.60

МОРОЗКО
детский зимний 
крем 1/50
Авантатрейдинг
арт. 89357

РУКАВИЧКИ
детский зимний 
крем 1/50
Авантатрейдинг
арт. 90088

РУМЯНЫЕ 
ЩЕЧКИ
детский зимний 
крем 1/50
Авантатрейдинг
арт. 90087

(89357)

ЛАКОМКА
помада губная гигиеническая 
Карамельный капучино, 
Шоколадный чизкейк 
Авантатрейдинг
арт. 96316             , 
96317

AQUAFRESH
зубная паста Сияющая Белизна 
1/100
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 19951

РУСАЛОЧКА
мешки для мусора 30л/30 шт.
Альбертотекс
арт. 85362

РУСАЛОЧКА
мешки для мусора 60л/30 шт.
Альбертотекс
арт. 85363

ZEWA DELUXE
туалетная бумага Орхидея 
3-х слойная 8 рулонов
ЭсСиЭй
арт. 97566

(96316)

(19951)

(85362)

(85363)

(97566)

(96317)

SENSODYNE
зубная паста Комплексная
защита, Бережное 
Отбеливание 1/75
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16190            , 
16188

(16190)
(16188)

AQUAFRESH
зубная паста Мягко-мятная,
Освежающе-мятная 1/50
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 19952            , 
19953

(19952)
(19953)

AURA
влажные салфетки 
для детей Ultra comfort 100 шт.
Коттон Клаб
арт. 84340 (84340)

(90088) (90087)

-38%

МОРОЗКО
детская губная 
помада 1/2,8
Авантатрейдинг
арт. 89358 (89358)

43.45

36.10

200.17

165.10

45.79

38.10
42.50

35.40
35.78

29.80

85.41

53.00

41.58

34.60

30.71

25.60

-37%

-35%

69.26 44.50

194.84

120.00
48.05

30.00

GLADE
освежитель воздуха 
1/300 (Свежесть утра, 
Океанский оазис, 
Морской, После 
дождя)
арт. 87533             , 
88740             , 
87532             , 
87530

(87533)
(88740)
(87532)
(87530)

KOTEX
прокладки Young Нормал 
10 шт., Ultra Супер 8 шт., 
Ultra Normal 10 шт.
арт. 85199             , 
85198             , 
85230

(85199)
(85198)
(85230)

*Цена за 1 ед .товара 
при покупке 4-х ед. 
товара единовременно

*Цена за 1 ед.
товара 
при покупке
3-х ед. товара 
единовременно

104.69

78.52*

83.18

55.45*

ВЫГОДА 25%

3+1

ВЫГОДА 33%

2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

DOHNSOH`S BABY
КОСМИЧЕСКИЙ НАБОР
подарочный набор (шампунь+
гель-пена 2в1 для купания+
раскраска)
Джонсон & Джонсон
арт. 18311

LE PETIT MARSEILLAIS
подарочный набор (гель-пена 
для душа Апельсин/грейпфрут 
+шампунь Экстракт 3 цветков/
грейпфрут)
Джонсон & Джонсон
арт. 18312

NIVEA УВЛАЖНЕНИЕ И ЗАБОТА
подарочный набор 
(гель уход для душа, 
дезодорант спрей)
Байерсдорф
арт. 20008

REXSONA
ЭНЕРГИЯ И ЗАБОТА
подарочный набор 
(антиперспирант+гель 
для душа+косметичка)
Юнилевер
арт. 18445

ДРАКОША
МОРСКОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ
подарочный набор 
(пена для купания+зубная 
паста+шампунь)
Юнилевер
арт. 18368

ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ
ВОСХИЩЕНИЕ
подарочный набор 
(эмульсия для лица+тоник)
Юнилевер
арт. 94649

DOVE 
КРАСОТА И НЕЖНОСТЬ
подарочный набор 
(2 геля для душа+мочалка)
Юнилевер
арт. 18441

КОЛИЧЕСТВО ПРОМОНАБОРОВ ОГРАНИЧЕНО!

СAMAY 
MAGIQUE
подарочный набор 
(гель для душа+2 мыла)
Юнилевер
арт. 18439

REXSONA MEN
АКТИВНАЯ СВЕЖЕСТЬ
подарочный набор (спрей 
дезодорант+гель для душа)
Юнилевер
арт. 18363

LE PETIT MARSEILLAIS
подарочный набор для мужчин 
(гель-шампунь Кедр/
минералы+Сосна/Эвкалипт)
Джонсон & Джонсон
арт. 18313

(18311) (18312)

(20008)

(18445)(18368)

(94649) (18441) (18439)

(18363)

(18313)248.00

190.00

195.00

205.00251.00

365.00 236.00 165.00

275.00

195.00
LURE ТЕРРИТОРИЯ 
МУЖЧИН
подарочный набор 
(шампунь-гель для душа+
гель для душа)
Коттон Клаб
арт. 20461

(20461)

145.00

СТО РЕЦЕПТОВ 
КРАСОТЫ 
СОХРАНЕНИЕ 
МОЛОДОСТИ
подарочный набор 
(молочко для лица, 
крем для лица)
Юнилевер
арт. 12931

(12931)

-15%

110.00

93.00

-20%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

+

При покупке 3-х мест продукции «СЛАДКАЯ СЛОБОДА» 
в любом ассортименте

в ПОДАРОК 1 место печенье «МОЛОЧНОЕ 
НА СМЕТАНКЕ» 4,5 кг (арт. 99613)

При покупке 3-х мест продукции ТМ «БУГИ ВУГИ» 
в любом ассортименте

в ПОДАРОК 1 место сдобного печенья «МУ-МУША» 
с нежным молочным вкусом с прослойкой вареной 
сгущенки 1,5 кг (арт. 15474)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 30% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 35%

3+1

2+1

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

арт. 85230 - «KOTEX ULTRA» прокладки Normal 10 шт.
арт. 85229 - «KOTEX ULTRA» прокладки Ночные 7 шт.
арт. 85231 - «KOTEX ULTRA» прокладки Normal 20 шт.
арт. 85198 - «KOTEX ULTRA» прокладки Супер 8 шт.
арт. 85232 - «KOTEX ULTRA» прокладки Супер 16 шт.
арт. 85199 - «KOTEX YOUNG» прокладки Нормал 10 шт.
арт. 15678 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Normal 10 шт.
арт. 15681 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Супер 8 шт.
арт. 15121 - «KOTEX ULTRA» прокладки Софт Normal 20 шт.
арт. 15673 - «KOTEX ULTRA» Софт Супер 16 шт.

При покупке 2-х штук одного вида в ПОДАРОК 1 штука

АКЦИИ

3+1

арт. 91041 - «GLADE» саше аромат. Лимонная свежесть для шкафов и комодов 1/8
арт. 89210 - «GLADE» освежитель воздуха Фруктовая фантазия гелевый 1/8 см. блок
арт. 88746 - «GLADE АРОМА КРИСТАЛЛ» освежитель воздуха Свежесть утра 1/8
арт. 88749 - «GLADEАРОМА КРИСТАЛЛ» освежитель воздуха Свежесть утра 1/8 см. блок
арт. 87530 - «GLADE» освежитель воздуха После дождя 1/300
арт. 87531 - «GLADE» освежитель воздуха Антитабак 1/300
арт. 87532 - «GLADE» освежитель воздуха Морской 1/300
арт. 87533 - «GLADE» освежитель воздуха Свежесть утра 1/300
арт. 88740 - «GLADE» освежитель воздуха Океанский оазис 1/300
арт. 88738 - «GLADE» освежитель воздуха Ландыш 1/300
арт. 88743 - «GLADE ЭФФЕКТ СВЕЖЕСТИ» освеж. воздуха Свежесть горного утра 1/275
арт. 88744 - «GLADE ЭФФЕКТ СВЕЖЕСТИ» освеж. воздуха Родниковая свежесть 1/275
арт. 89869 - «GLADE ЭФФЕКТ СВЕЖЕСТИ» освежитель воздуха Тропический бриз 1/275
арт. 89863 - «GLADE AUTOMATIC» освежитель воздуха для автомобиля Родниковая 
свежесть 1/269
арт. 88755 - «GLADE AUTOMATIC» освежитель воздуха Океанский оазис автомат. 
1/269 см. баллон
арт. 88754 - «GLADE AUTOMATIC» освежитель воздуха Гавайский бриз автомат. 1/269 
см. баллон
арт. 88753 - «GLADE AUTOMATIC» освежитель воздуха Свежесть белья автомат. 1/269 
см. баллон
арт. 14614 - «GLADE AUTOMATIC» освежитель воздуха Фантастические сады 
автомат. 1/269 см. баллон
арт. 12454 - «GLADE» освежитель воздуха Морской+Свежесть утра 1/600

При покупке 3-х штук одного вида
в ПОДАРОК 1 штука
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

3+1

+



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

АКЦИИ
1+1

арт. 57617 - кетчуп «ХАЙНЦ» Для гриля и шашлыка 1/350 дой-пак
арт. 75542 - кетчуп «ХАЙНЦ» Итальянский 1/350 дой-пак 
арт. 45325 - кетчуп «ХАЙНЦ» Острый 1/350 дой-пак 
арт. 57616 - кетчуп «ХАЙНЦ» С чесноком и пряностями 
1/350 дой-пак 
арт. 45312 - кетчуп «ХАЙНЦ» Томатный 1/350 дой-пак
 
арт. 67599 - соус «ХАЙНЦ» Сырный 1/230 дой-пак
арт. 70870 - соус «ХАЙНЦ» Цезарь 1/230 дой-пак
арт. 70871 - соус «ХАЙНЦ» Чесночный 1/230 дой-пак
арт. 89687 - соус «ХАЙНЦ» Кисло-сладкий 1/230 дой-пак
арт. 11799 - соус «ХАЙНЦ» Терияки 1/230 дой-пак
арт. 11796 - соус «ХАЙНЦ» Песто для спагетти 1/230 дой-пак
арт. 80667 - соус томатный «ХАЙНЦ» Барбекю 1/230 дой-пак

При покупке 1 штуки одного вида в ПОДАРОК 1 штука

«KNORR» приправа На второе 
арт. 85987 - Классические наггетсы с соусом по-американски 1/49
арт. 66834 - Сочные крылышки в горчично-медовом соусе 1/23
арт. 66832 - Сочное жаркое с можжевельником 1/24
арт. 90571 - Куриные грудки в кисло-сладком соусе по-азиатски 
с пакетом 1/28
арт. 86694 - Цыпленок в хрустящей корочке 1/29
арт. 86693 - Сочные куриные грудки с паприкой 1/24
арт. 86695 - Сочная курица барбекю 1/26
арт. 66831 - Шаурма по-домашнему с нежным чесночным соусом 
1/32
арт. 66833 - Сочная курица в лимонном соусе по-сицилийски 1/21
арт. 88988 - Спагетти Болоньезе 1/25
арт. 88987 - Пикантная паста с курицей в томатном соусе 1/27

При покупке 3-х штуки одного вида 
в ПОДАРОК 1 штука

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%
В акции не участвуют клиенты супермаркетов, 

клиенты опта и Выделенных команд.В акции не участвуют Доставки: Владимир, Иваново, Москва.

27+6

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 18% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 26%

соки и нектары «САДЫ ПРИДОНЬЯ»:
арт. 74016 - сок Яблоко прямого отжима 0,2 л
арт. 65482 - сок Яблоко/виноград 0,2 л
арт. 86194 - сок Яблоко/вишня 0,2 л
арт. 86193 - сок Яблоко/шиповник 0,2 л
арт. 76257 - сок Зеленое яблоко 0,2 л
арт. 65480 - сок Яблоко/абрикос 0,2 л
арт. 65484 - сок Мультифрукт 0,2 л
арт. 65483 - сок Яблоко/персик 0,2 л
арт. 76258 - нектар Яблоко/морковь 0,2 л
арт. 88733 - сок Яблоко/черная смородина 0,2 л
При покупке любых 27 штук в ПОДАРОК 6 штук 
сок «САДЫ ПРИДОНЬЯ» Яблоко прямого отжима 0,2 л 
(арт. 74016)

арт. 47611 - кофе «TODAY ESPRESSO» 1/95 ст/б
арт. 47612 - кофе «TODAY PURE ARABICA» 1/95 ст/б
арт. 73448 - кофе «TODAY IN-FI» 1/95 ст/б

При покупке любых 4-х штук в ПОДАРОК 1 штука 
кофе «TODAY PURE ARABICA» 1/95 ст/б (арт. 47612)

При покупке любых 2-х штук 
кофе «TODAY PURE ARABICA» 1/75 пакет (арт. 82330) 
в ПОДАРОК 1 штука кофе «TODAY PURE ESPRESSO» 
1/75 пакет (арт. 89836) 

+

+

+
4+1

2+1

3+1



МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ!

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32,
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

* НОВЫЕ 10 КЛИЕНТОВ,  
впервые оформившие заказ через мобильное 
приложение, получат подарок  набор конфет 
«FERRERO ROCHER КОНУС» Т-28 1/350

Сделай свой первый за
каз 

  и получи подарок 
       к Новому Году*

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 
«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ»

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Приложение « Сладкая жизнь»
Скачайте бесплатно в App Store или Play Market!

www.swnn.ru


